Vdouine — Troisiéme — Algorithmique et programmation

Une rosace faite de 12 losanges

e Ecrire un algorithme composé d’un « bloc losange » et d’un « script principal » permettant

de tracer la rosace faite de 12 losanges proposée ci-dessous.
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Deux blocs paramétrés a insérer dans un script

On considére les deux blocs paramétrés «axes » et définir 3%es min | max

« segments » proposés ci-contre et ci-dessous.

aller 4 x: min y: m

définir segment  absl | ordl | abs3

aller & x: absl y: ordl
stylo en position d'écriture
aller & x: abs2 yv: ord2

relever le stylo

Ci-dessous on a inséré ces deux blocs
paramétrés dans un script. Compléter le
afin d’obtenir la jolie figure ci-contre en
essayant de la rendre multicolore...
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